

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2024年6月
星期二

11

今日8版 第4893期
农历甲辰年五月初六

建德天气

今天阴有阵雨，局部中到大雨，偏南风3级，今天最高气温27到28℃，明天最低气温21到22℃。建德市气象台6月10日16时发布



建德发布

宜居建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

富永伟检查高考考务工作并为考生加油鼓劲

本报讯 6月7日，2024年全国高考拉开帷幕。当天下午，市委书记富永伟带队前往严州中学新安江校区、新安江中学和市教育考试中心，实地检查高考考务工作并为考生加油鼓劲。副市长李俊参加。

在严州中学新安江校区考点，富永伟一行来到考场入口，为进入考场的学子们加油鼓劲，祝福广大考生发挥最佳水平，考出优异成绩，考取理想大学。在新安江中学考点，富永伟仔细察看学校环境、视频监控室

和保密室，并看望慰问考务工作者，叮嘱他们要严密组织、严格管理、严明纪律，认真履行好各自职责，做到一丝不苟、精益求精，高质量完成考务工作。在市教育考试中心，富永伟现场听取今年全市高考整体情况及服务保障、应急处置等工作情况，并通过监控平台查看各考场情况。

富永伟在检查时强调，高考是为党育人、为国育才的重要考试，是党和政府高度重视、人民群众普遍关注的民生大事，更是

广大学子人生中的重大转折点。相关部门要提高政治站位，强化责任担当，以高度负责的态度和严谨务实的作风，做细做实各项安全保障工作，齐心协力为高考保驾护航。要织密高考防护网，筑牢应急防护墙，抓实抓细各项考务工作，确保全市高考安全平稳、圆满顺利。要用心用情、扎实细致抓好考点周边交通组织，强化噪声管控，密切关注考生心理动态，为考生创造安全、舒适、安静的考试环境。

(记者 江涛)

我市3122名考生参加高考逐梦未来

本报讯 6月7日—6月10日，在粽香飘逸的端午夏日，我市3122名考生参加高考逐梦未来。

6月7日上午，记者在新安江中学考点看到，全体高三教师身着红色外衣，拉起励志标语横幅，集体为考生们加油鼓劲，送上美好的祝福，陪伴他们走过人生旅途中重要的一程。

据了解，2024年我市普通高校报考人数2628人，单独考试招生文化课考试报考人数494人，共计3122人。其中，全市普通高考开设严州中学新安江校区、严州中学梅城校区、新安江中学、寿昌中学4个考点，浙江省单独考试招生(即浙江省高职单招)考点1个，设在新安江职业学校。

预计在6月26日左右公布我省2024年高考各批次录取控制分数线和考生成绩，考生可



通过浙江省教育考试院网站（www.zjzs.net）、“浙江考试”微信公众号或“浙里办”APP，

凭准考证号和预设的密码等查询自己的高考成绩。

(记者 邓林)

本报讯 6月7日下午，市委副书记、市长王新锋带队深入下涯镇和杨村桥镇部分企业和项目建设现场，实地了解项目进展，及时解决存在的困难和问题，助力项目推进。

在位于下涯镇的城东污水处理厂西侧地块，王新锋详细查看了地块周边现状，并认真听取了有关情况介绍。在下涯镇高速桥北侧安置房项目现场，王新锋深入了解了项目施工进展情况和推进过程中遇到的实际困难和问题。王新锋强调，要科学倒排时间节点，在确保工程质量和安全的前提下，全力以赴加快项目建设进度，确保早日竣工交付。

在奥立达电梯二期新建项目现场，王新锋与企业负责人深入交流，详细了解企业今年以来的生产经营、项目进展等情况以及未来发展规划。当得知企业正在按计划推进各项工作，并努力做好规划设计和设备定制等关键环节时，王新锋对企业的发展成果表示肯定，并鼓励企业继续做好市场研究，优化战略布局，努力打造电梯经济总部，为地方经济高质量发展贡献更多力量。

随后，王新锋来到杭交投装备公司机制砂石项目现场，仔细查看项目图纸，认真听取项目进展汇报，并就如何统筹利用资源、加强产业链合作、提高建设效率等方面提出了明确要求。王新锋强调，在项目建设中要高度重视环保和安全生产工作，加强交通运输安全管理，确保项目建设顺利推进。

(记者 别阳军)

聚焦·高质量发展

我市召开清廉国企建设暨国资系统党纪学习教育工作推进会

本报讯 6月7日下午，我市召开清廉国企建设暨国资系统党纪学习教育工作推进会。市委常委、常务副市长程星火，杭州市国资委党建工作处处长黄蔚娜参加会议。

会议现场部署了2024年清廉国企建设方案，通报了国企党纪学习教育情况。程星火与我市各国企负责人签订党风廉政责任书。市城投公司、市资投公司、市交投公司、市粮食收储有限公司作交流发言。

会议指出，要进一步落实责任，各国企党委要把全面从严治党政治责任扛在肩上、抓在手上、放在心上，持之以恒落实全面从严治党系列决策部署，完善党委主要负责同志“四不直接分管”和“末位表态”制度，健全“四责联动”责任落实体系；要进一步系统施治，国资服务中心要发挥好牵头抓总作用，纪检监察组织要强化日常监督，重点单位要强化风险管理，通过督促国企紧盯权力集中的重点领域和决策环节，严格落实“三重一大”决策制度，将阳光清廉、防治腐败的要求措施有效融入权力运行全过程；要进一步抓人促事，积极开展警示教育工作，强化日常检查，抓好“三不”问题整治，聚焦“关键少数”、重点领域、重要环节，对踩“红线”、闯“雷区”以及变着法子规避的行为坚持零容忍，通过严格落实“一案双查”，形成警示震慑效应。

会前，与会人员共同参观了廉政警示教育基地。

王新锋带队督查部分企业项目推进情况

非遗魅力 文明传承

6月8日是2024年“文化和自然遗产日”，今年活动主题为“保护文物 传承文明”。当天，市博物馆举办“文化和自然遗产日”系列活动，严州虾灯、诸家断头龙、提线木偶等数十个非遗项目及各种传统技艺展演，吸引众多市民群众前来观赏体验，感受非遗项目和优秀传统文化的魅力。

(记者 宁文武)

